



道路平坦了 出行更顺畅

□本报记者 张玲玲

走在平坦、宽阔、通畅的道路上,任谁心情都会不由得好起来。8月30日,记者采访发现,市区道路平整了,市民出行更加便捷。

新建道路“高大上”

8月30日上午,在市区黄山路北段MOCO新世界小区东门前,居民商阿姨抱着小孙子,坐在椅子上与邻居相谈甚欢,其乐融融。

提及黄山路北段,商阿姨按捺不住自己的喜悦之情,兴奋地向记者介绍起道路通畅给他们生活带来的便利。商阿姨家住MOCO新世界小区最东侧的一栋居民楼内。在黄山路北段打通之前,小区东门杂草丛生,而且零散地堆着垃圾。商阿姨等居民出门要穿过小区,走位于嵩山东支路的小区西门。

“嵩山东支路是单行道,开车出去的话要绕一个大圈到西支路,不方便得很。”商阿姨说,黄山路北段修通后,小区东门也开放了,极大地方便了他们的生活,“路不仅通了,而且宽阔、整洁,用儿子的话说就是‘高大上’。”

“对于市区新建道路,我们本

着‘一步到位’的建设理念,超前规划设计,高标准施工建设,先后完成了黄山路、黄河东路、牡丹江路、赣江路、王屋山路、太白山路、汾河路、颍山路等40余条道路建设,完成新建道路约3.5万米,新建市区道路呈现出‘高端、大气、上档次’的整体视觉感观。”市市政管理处副主任袁江涛说。

破损道路维修及时

快速行驶中,突然遇到一个大坑,这种场景通常令司机措手不及。在市区一些道路上,司机们大可不必有这种担心了。

“之前路上经常坑坑洼洼的,我们店员骑电动车送货时,都得小心翼翼,担心货物受损,尤其碰到易碎品,更是谨慎慢行,如果遇到下雨天就会有水沆,走不好就会溅身上一身脏水。现在这条路修得很平整,店员送货时不用担心损坏车上的物品了,送货速度快了,效率高多了。”市区淮河路一家提供送货上门服务的连锁超市店长李洋深有体会地说,“之前这条路路况差,很多人选择绕行,现在路况好了,来店消费的顾客多了,俺店的生意也好起来了。”

“我们成立了4支监察队,每天都骑电瓶车在所辖片区内对道路进行巡查,如果发现破损路面及时上报、维修。”市市政管理处工作人员向记者介绍,对于市区道路的维护,他们在日常不间断循环巡查、维修的基础上,本着高效、美观、快捷的原则,完成对黄河路、海河路、辽河路、淞江路、伏牛山路等道路进行大面积的专项整体冷再生处理和重新铺设8万多平方米,零星修补道路坑槽3万多平方米,这样既节省了维修资金,提高了维护效率,又保证了道路维修的及时、美观和安全畅通。另外,在道路整修改造方面,先后完成了人民东路、金山路等20多条道路升级改造,改造道路总长3万多米,道路功能和整体形象得到大幅提升。

改造背街小巷赢称赞

“虽然八一路不长,但俺天天外出回家都走这条路,大坑连小坑地走着太艰难了,现在走在平坦的道路上,俺心情都是好的,创卫真是给俺带来了实实在在的好处。”家住市区八一路一栋临街楼的周先生笑着说。

“为方便群众生活,减少盲区死角,切实解决困扰群众的底层问题,我们组织开展了对市区支路和背街小巷的专项改造,彻底解决‘服务群众最后一公里’问题。对市区受降路、八一路、团结路、滨河路、纺织路等近百条支路和背街小巷进行改造维修,共计改造维修道路长度4.5万多米,延伸了设施管养深度,彻底解决了困扰群众生活的热点难点问题,树立了新形象,赢得了市民的称赞。”市市政管理处副主任袁江涛说,自我市开展“两城同创”以来,结合我市道路现状,市市政管理处科学统筹、全面建设、分类实施,经过努力,我市的道路平了、顺了、美了,促进了市区道路功能大幅提升,道路形象旧貌换新颜,为我市打造了一道靓丽的风景。



日期:2016年8月29日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖
奖池信息:34.05亿元

“中学生科技创新奖评选”项目 获团中央表彰

本报讯(记者 郝河庆)8月30日,记者从团市委获悉,由团中央等单位设立的中国青少年科技创新奖颁奖大会上,我市申报的“漯河市中学生科技创新奖评选”项目荣获“全国中学生科技创新示范竞赛”奖,并获得中国青少年科技创新奖励基金2万元经费补助。

这是团市委连续第二年获得该奖项,也是河南省唯一获此殊荣的团组织。“漯河市中学生科技创新奖评选”项目主要通过评选小发明、小创造,激励广大青少年投身科技创新实践活动,促进青少年综合素质全面提高。团市委在2015年举办了“漯河市中学生科技创新奖”评选活动,全市共有82个城市中学、中职和技工学校参加,覆盖中学生数量2.5万人。经过前期的学校发动、县区团委筛选,共申报小发明、小创造92项,评出漯河市中学生科技创新奖10项。

中国青少年科技创新奖已评选10届,今年有46家单位获得“全国中学生科技创新示范竞赛”奖。

公告

近日,有群众反映,极少数不法分子,以帮助办理养老保险、领取养老金为名,从事诈骗活动。请广大市民增强防范意识,以免上当受骗。

市养老保险管理处郑重提醒广大市民:本单位从不会委托任何个人或社会上的中介组织办理养老保险事项。企业职工退休,由所在单位统一办理;灵活就业人员,由人社部门所属的职业介绍中心或人才交流中心统一办理。属于县区的,请到所在县区行政服务大厅办理。办理流程和相关咨询电话,请参阅我单位公布的《漯河市城镇企业职工养老保险业务办理指南》。

漯河市养老保险管理处

漯河市城镇企业职工养老保险业务办理指南

城镇企业职工和灵活就业人员办理参保

一、提交材料▲企业职工:1.单位填写《社会保险参保职工基本情况表》(公共业务表四);2.职工身份证复印件;3.与单位签订的劳动合同书。▲灵活就业人员:1.个人填写《社会保险参保职工基本情况表》(公共业务表四);2.居民身份证及户口本复印件;3.有视同缴费年限的参保人员,应同时提供原始档案4.与单位解除劳动关系的,还应提供相关证明。

二、办理流程▲企业职工:1.窗口工作人员受理申报材料后进行初审;2.窗口工作人员复审后进行办理。▲灵活就业人员:1.办理劳动代理手续;2.窗口工作人员受理申报资

料进行初审;3.窗口工作人员复审后进行办理。

三、办理时限:当时办理。

四、办理科室(地点)▲企业职工:计算机网络科(市行政服务中心一楼5号窗口)。▲灵活就业人员:1.职业介绍服务中心(市人社局东院一楼东大厅3号-8号窗口办参保);2.人才交流中心(市人社局西院三楼311房间)。

五、联系电话▲企业职工:0395-3135103▲灵活就业人员:0395-3131053(职介中心)0395-3139813(人才中心)。

参保职工退休申请按月领取基本养老保险待遇

一、提交材料1.申请人人事档案;2.《河南省企业职工基本养老保

险参保人员退休(退职)表》;3.申请人身份证件及银行开户账号;4.申请人养老保险缴费情况的查询结果;5.新退休人员指纹采集表;6.其他需提供的相关资料。

二、办理流程1.窗口受理退休人员档案及相关资料,工作人员进行审核;2.计算退休待遇,打印《退休人员待遇计算单》;3.汇总待遇计算表处领导签字审核;4.每月20日之前通过金融机构发放养老金。

三、办理时限:次月20日前。

四、办理科室(地点)退管服务科(市行政服务中心一楼10、11号窗口)。注:职介中心代理人员退休指纹采集在市人社局东院一楼东大厅14号窗口。

五、联系电话0395-3131066。

孟宪信

试用期长短和工资标准谁说了算

小徐与市区一家公司签订了一年的劳动合同。劳动合同约定:试用期3个月,试用期内工资为1700元,试用期转正后工资2700元。干了一个月后小徐觉得劳动合同条款有问题,来到市劳动监察支队咨询。

《劳动合同法》第19条规定:“劳动合同期限三个月以上不满一年的,试用期不得超过一个月;劳动合同期限一年以上不满三年的,试用期不得超过二个月;三年以上固

定期限和无固定期限的劳动合同,试用期不得超过六个月。”

据此,既然公司与小徐签订了一年的劳动合同,那么小徐的试用期最多为两个月。

另外,以完成一定工作任务为期限的劳动合同或者劳动合同期限不满三个月的,不得约定试用期。试用期包含在劳动合同期限内。劳动合同仅约定试用期的,试用期不成立,该期限为劳动合同期限。

同时,《劳动合同法实施条例》第15条规定:“劳动者在试用期的工资不得低于本单位相同岗位最低档工资的80%或者不得低于劳动合同约定工资的80%,并不得低于用人单位所在地的最低工资标准。”据此,小徐试用期工资应不低于转正后工资的80%(2700×80%),即2160元。

市劳动监察支队工作人员提醒,“刚出校门吃点亏没啥”的心理是不对的。

李杰

人社部门“互联网+”再出新举措

社会保障卡数据采集、办卡进度查询和挂失业务实现网上办理

为打破时间、空间的制约,弥补传统业务模式的不足,实现24小时随时随地为群众提供便捷服务,日前市人社局以“互联网+”为引领,进一步推出便民举措,开通了网上办理社会保障卡数据采集、进度查询和微信社保卡挂失业务,个人通过注册信息后,即可自主进行这些业务办理。这一措施,给行动不便、长期在外地居住的人员提供了便利渠道,进一步拉近了和群众的距离,是人社创新型业务办理的体现。

凡是社会保障卡申领人员可登录“漯河市人力资源社会保障网”,进入“网上办事大厅”板块的“社会保障卡信息采集”窗口,自助办理社保卡基本信息采集。为证实参保人信息的准确性,系统采用了手机绑定和短信验证方式,申请人上传本人的身份证正反面图片(未成年人员采集时需填写监护人信息,并上传监护人身份证正反面图片),并经社保卡工作人员信息审核通过后,即可完成信息采集工作。

同时,搜索“漯河人社”微信公众号并添加关注,绑定个人有效信息后,在“信息查询”窗口可进行社会保险个人权益信息自主查询,在“社保

服务——制卡进度查询”窗口实时掌握自己的制卡情况;社保卡丢失的人员还能及时在“社保服务——卡临时挂失”中进行社保卡社保账户临时挂失,事后再到社保卡服务窗口进行及时补办业务办理,需要提醒的是社保卡金融账户的挂失仍需按照金融机构有关规定进行办理。

另外,公众号还支持手机App的下载,提供同等的服务内容。今后,市人社局将进一步加强与公众的沟通交流,创新理念、创新模式,不断完善该平台的功能作用,提升网络服务公众的能力,更好地为老百姓提供公共服务。漯河人社公众账号关注方法:打开微信,通过微信右上角的搜索按钮,查找“lhhs12333”进行关注,或在发现菜单,点击扫一扫,扫一扫下图即可关注。

张佩嫣

